



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ  
Av. Treze de Maio, 2081 - Bairro Benfica - CEP 60040-531 - Fortaleza - CE - [www.ifce.edu.br](http://www.ifce.edu.br)

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE DISCENTES NO CURSO TÉCNICO  
EM ALIMENTOS, NÍVEL MÉDIO, CONCOMITANTE E NA MODALIDADE  
EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS, NO ÂMBITO DO PROGRAMA EJA  
INTEGRADA**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 5/2025 GAB-FOR/DG  
FOR/FORTALEZA-IFCE**

**Onde se lê:**

5.4. As respostas às impugnações serão disponibilizadas em arquivo único no endereço eletrônico oficial do processo seletivo (<https://portal.ifce.edu.br/campi/fortaleza/selecoes-do-campus/>) na data estipulada no cronograma estabelecido no Anexo I deste edital.

6.11. O IFCE e a SEDUC poderão utilizar o e-mail cadastrado no formulário de inscrição para enviar ao participante informações relativas à seleção e/ou à matrícula. No entanto, todas as informações referentes à seleção e à matrícula estarão disponíveis no endereço eletrônico oficial do processo seletivo (<https://portal.ifce.edu.br/campi/fortaleza/selecoes-do-campus/>).

6.18. A relação com as inscrições indeferidas, por estarem em desacordo com os termos deste edital, e com as inscrições deferidas será publicada no endereço eletrônico oficial do processo (<https://portal.ifce.edu.br/campi/fortaleza/selecoes-do-campus/>) na data estipulada no cronograma estabelecido no Anexo I deste edital

7.5. A comissão de seleção do IFCE divulgará o resultado preliminar com a classificação por vaga ofertada segundo o Quadro 1, incluindo a situação do candidato como "classificado" (apto à matrícula), "classificável" ou "eliminado". O resultado preliminar será publicado no endereço eletrônico deste processo seletivo (<https://portal.ifce.edu.br/campi/fortaleza/selecoes-do-campus/>) estipulada no cronograma estabelecido no Anexo I deste edital

8.13. O resultado da matrícula no curso Técnico em Alimentos (concomitante), no âmbito do Programa EJA Integrada - EPT, do campus de Fortaleza do IFCE será divulgado na página <https://portal.ifce.edu.br/campi/fortaleza/selecoes-do-campus/>.

10.6. Os anexos referentes a este processo seletivo publicados no endereço <https://portal.ifce.edu.br/campi/fortaleza/selecoes-do-campus/> constituem normas que passam a integrar o presente edital.

**Leia-se:**

5.4. As respostas às impugnações serão disponibilizadas em arquivo único no endereço eletrônico oficial do processo seletivo (<https://portal.ifce.edu.br/processos-seletivos/curso-tecnico-em-alimentos-eja-20251-fortaleza/>) na data estipulada no cronograma estabelecido no Anexo I deste edital.

6.11. O IFCE e a SEDUC poderão utilizar o e-mail cadastrado no formulário de inscrição para enviar ao participante informações relativas à seleção e/ou à matrícula. No entanto, todas as informações referentes à seleção e à matrícula estarão disponíveis no endereço eletrônico oficial do processo seletivo (<https://portal.ifce.edu.br/processos-seletivos/curso-tecnico-em-alimentos-eja-20251-fortaleza/>).

6.18. A relação com as inscrições indeferidas, por estarem em desacordo com os termos deste edital, e com as inscrições deferidas será publicada no endereço eletrônico oficial do processo (<https://portal.ifce.edu.br/processos-seletivos/curso-tecnico-em-alimentos-eja-20251-fortaleza/>) na data estipulada no cronograma estabelecido no Anexo I deste edital

7.5. A comissão de seleção do IFCE divulgará o resultado preliminar com a classificação por vaga ofertada segundo o Quadro 1, incluindo a situação do candidato como "classificado" (apto à matrícula), "classificável" ou "eliminado". O resultado preliminar será publicado no endereço eletrônico deste processo seletivo (<https://portal.ifce.edu.br/processos-seletivos/curso-tecnico-em-alimentos-eja-20251-fortaleza/>) estipulada no cronograma estabelecido no Anexo I deste edital

8.13. O resultado da matrícula no curso Técnico em Alimentos (concomitante), no âmbito do Programa EJA Integrada - EPT, do campus de Fortaleza do IFCE será divulgado na página: <https://portal.ifce.edu.br/processos-seletivos/curso-tecnico-em-alimentos-eja-20251-fortaleza/>

10.6. Os anexos referentes a este processo seletivo publicados no endereço <https://portal.ifce.edu.br/processos-seletivos/curso-tecnico-em-alimentos-eja-20251-fortaleza/> constituem normas que passam a integrar o presente edital.